

# 我的意見

## 政制發展專責小組收

A<sub>2</sub>: “實際情況” 包含以下內容：

港人的國家觀念、市民的公民意識、政治團體參政水準和  
併的全社會對政改發展是否有共識，是否有少數議員一直在  
從及危害國家安全的行為，乞求外國制裁中國。是否有少數議員  
組和領導反對推動國家安全，是否有少數議員在台灣公開鼓  
吹台獨、發表支持台灣分裂國家的言論。

B5：“二〇〇七年以後” 應如何理解，這是全港小學生都知道的時  
間表達用語。它与二〇〇七年开始和二〇〇七年起表達時間是不  
同的。而二〇〇七年開始以後和二〇〇七年起均包含整個二〇〇七年。  
而二〇〇七年以後並不包括二〇〇七年本身。

比如某影院在上演某電影時，某部：在元月一日上映，那他怎  
樣向觀眾传达正確的電影上映日期呢？那麼在海报上寫的  
的放映日期就應該是：該電影从元月一日開始，或从元月一日起在本  
院放映，而不會說該電影从元月一日以後在本院放映，所以  
說，元月一日以後与元月一日起表達的是不同的時間，而以二〇〇七年以  
後与二〇〇七年起也表達不同時間。

## 《一位普通市民的意見》

A1. 首先应该明白香港是中国不可分割的一部分，九七回归祖国後香港仍然是祖国的一部分，而不能像一些媒体所说的完全脱离關係，香港特区直辖於中央人民政府那就再自然不过了。基本法规定特别行政区实行以行政长官领导的管治方式，而行政长官由中央人民政府任命，也就是说中央人民政府对香港有最终的管治权，中央政府可以任命符合条件的人任行政長官，也可以不任命，不给条件的人任命与否，最终的决定权在中央人民政府。

A2. 客观情况：首先要清楚一点，那就是参与管治香港的人必须是爱国人士为主体的人。这是关键所在，客观情况就是当前的社会情况是复杂的，要做到这一点，而目前的香港，有那一批人趁大旗做虎皮，破坏香港成为人民的化骨，共圆作派不断变换方式和中央政府角力，而这一批人从背后里从中乱港，损害中央利益同时损害于下香港人的利益，这是无可置疑的，其實大家心里也都明白，所谓的泛政治民主那只是泛政治空谈罢了。因此香港的掌政精英们应该取消派定一批人的参政资格，那些政制发展的所有问题都迎刃而解了。

A3 B1 B2 B3 B4 B5.

如今香港社会的矛盾矛盾，所有问题的终结，就是要消除这些所謂的“民主派”，那些所有的問題都不是問題，行政長官隨時可以善變之流会一样，这才是香港人民的福祉所在。

一位市民 27/2/04